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NOVI STAMBENI MEGABLOK U SINGAPURU  

U Singapuru se početkom listopada 
počelo graditi veliko stambeno nase-
lje oblikovano kao megablok koji je 

projektirala tvrtka OMA Architects 
(Office for Metropolitan Architecture) 
arhitekta Rem Koolhausa. 

Na Gillman Heightsu u Singapuru 
izgrađen je blok stambenih građevi-
na koji dovodi u pitanje dosadašnju 
graditeljsku definiciju stambenoga 
prostora. Razvijajući dramatični 
vanjski oblik, puno se pozornosti 
posvetilo stvaranju udobnoga unut-
rašnjeg prostora. Graditeljska je vi-
zija bila stvaranje domova koji će 
trajati generacijama i definiranje 
adrese s kojom će se vlasnici stano-
va moći identificirati. Ime, The Inter-
lace (isprepletanje), sugerira među-
sobnu povezanost čovjeka i okolno-
ga društvenog i prirodnog prostora. 
Zasigurno će građevina postati nova 
razglednica Singapura. 

Impresivnih 31 šesterokatnih građe-
vina organizirano je u blokove visi-
ne do 24 kata iako je većina građe 
 

 

vina visine 6 do 18 katova stepenas-
te topografije. Misao vodilja bilo je 
razmještanje blokova u smislu odgo-

vora na prirodne elemente: sunce, 
vjetar, mikroklimu te kaskadni bal-
koni i terase kao zeleni prostori koji  
 
 

stanovnicima dopuštaju kontakt s 
vanjskim prostorom. The Interlace 
će biti izgrađen kao luksuzni smješ-
taj stila Beverly Hillsa u bogatom 
singapurskom predgrađu Gillman 
Heights s 1040 stambenih jedinica, 
na 8 ha sjevernoga područja Singa-
pura. Koncept simbolizira nov način 
života u Singapuru, izvođenje boga-
tih gradskih kauboja iz prenaseljenoga 
gradskoga središta u zamjensko ze-
leno središte u kojemu je dovoljno 
gradskoga ugođaja bez golemih i broj-
nih društvenih građevina. 

U projektu se vodi računa o zajed-
ničkim prostorima i društvenim pot-
rebama suvremenoga društva i sti-
mulira odgovore na pitanje zajednič-

koga suživota i individualnosti nu-
deći mnoštvo otvoreno/zatvorenih pros-
tora specifičnih za tropsko okruženje. 
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Pogled na stambeni megablok s velikim bazenom  


